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VERBALE N. 134 

C O M U N E  D I   P A L E R M O 

I° CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 21/10/2020 

      

 L’anno duemilaventi, il giorno ventuno del mese di ottobre si è adunato, in seduta ordinaria, 

giusto avviso del Presidente  prot.int. n. 239/2020 SCIRC1 del 30/09/2020, il Consiglio della I 

Circoscrizione in modalità videoconferenza - mediante collegamento telematico “a distanza” - resta 

inteso che il luogo della riunione è da intendersi, convenzionalmente, presso i locali della I 

Circoscrizione siti in Piazza Giulio Cesare n.52. 

La pubblicità della seduta  verrà garantita dalla registrazione della stessa e dalla sua 

pubblicazione, ad opera del webmaster, sul canale youtube: 

https://www.youtube.com/user/ComunediPalermo1.      

  Presiede il Vicepresidente della Prima Circoscrizione Antonio Nicolao. Assiste in 

qualità di Segretario il Dott. Francesco Militello, funzionario amministrativo della Prima 

Circoscrizione, coadiuvato dal Sig. Rocco Salvatore. 

Alle ore 09,40 il Segretario procede all’appello nominale. Oltre al Presidente risultano 

presenti i consiglieri: Imperiale Salvatore, Pitarresi Maria, Randazzo Giuseppe, Sorci 

Salvatore, Tramuto Francesco, Valenti Antonino e Venturella Tiziana. Il totale dei presenti è 

pari a otto. 

Presidente (Nicolao): procede alla nomina degli scrutatori e propone i consiglieri: 

Pitarresi, Randazzo e Valenti. L’aula approva 

Presidente (Nicolao):  pone in trattazione il verbale n.133 del 20/10/2020, che viene letto 

dal Sig. Rocco. 

Terminata la lettura, alle ore 09,52 il verbale n.133 del 20/10/2020 viene posto in votazione 

ed approvato all’unanimità. 

Alle ore 09,53 la consigliera Venturella comunica che è costretta ad abbandonare i lavori, in 

quanto si trova in via del Pappagallo per effettuare un sopralluogo con Rap e CONAI ed alcuni 

residenti per risolvere una questione che riguarda la raccolta dei rifiuti. 

https://www.youtube.com/user/ComunediPalermo1#_blank
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Presidente (Nicolao): pone in trattazione il punto n. 13 degli atti ispettivi dell’ordine del 

giorno –  mozione urgente presentata dal Consigliere Imperiale, avente ad oggetto: “Potatura alberi 

in piazza Enrico D’Orleans”. 

Sig. Rocco: dà lettura della mozione. 

Imperiale: illustra la mozione all’aula con la quale chiede la potatura di cinque ficus, che si 

trovano in Piazza Enrico D’Orleans. Fa rilevare come la potatura degli alberi non venga effettuata 

da circa cinque anni e che tali ficus rappresentano un pericolo per l’incolumità pubblica, anche 

perché coprono i punti luce presenti, oscurando la Piazza. 

Valenti: annuncia il proprio voto favorevole, a salvaguardia della sicurezza di cittadini e 

pedoni, visto anche l’approssimarsi della stagione invernale, che causerà una riduzione delle ore di 

luce. 

Randazzo: condivide la mozione, in quanto i residenti temono per la scarsa illuminazione, 

causata dal fatto che gli alberi coprono i punti luce. Invita il Presidente ad attivarsi. 

Alle ore 10,02 la mozione, iscritta al punto n.13 degli atti ispettivi, viene posta in votazione 

ed approvata all’unanimità. 

Alle ore 10,03 il consigliere Imperiale abbandona i lavori. 

Alle ore 10,04 il Presidente Nicolao sospende la seduta per dieci minuti, in quanto la seduta 

è disturbata da diversi rumori. 

Alle ore 10,14 il Presidente Nicolao invita il Segretario a fare l'appello. Risultano presenti, 

oltre al Presidente, i consiglieri Randazzo, Tramuto, e Vetrano. Il totale dei presenti è pari a quattro. 

Verificata l'assenza del numero legale, vista la presenza di soli quattro consiglieri, il 

Presidente Nicolao sospende i lavori e rinvia la seduta di un'ora. 

Alle ore 11,20 il Presidente Castiglia invita il Segretario a fare l'appello. Risultano presenti, 

oltre al Presidente, i consiglieri Nicolao, Tramuto, Valenti e Vetrano. Il totale dei presenti è pari a 

cinque. 

Non essendo stato raggiunto il numero legale, il Presidente Castiglia chiude definitivamente 

i lavori. 

 

Il Segretario                                                                                        Il Presidente                                                            

Dott. Francesco Militello                                                             Antonio Nicolao 

 

 

                    Massimo Castiglia 
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